



据英国《每日镜报》3月9日报道,现年44岁的美国男子查尔斯·凡利堪称全球最牛的驴行者。虽然身为三个孩子的父亲,但查尔斯却耗资150万英镑(约合人民币1500多万元),持续11年在世界各地背包旅游,走遍了获联合国认可的192个国家,行程超过246万公里。不仅如此,查尔斯丝毫没有停下来的打算,他将朝着“走遍世界每一个地方”的目标迈进。

11年,1500万 最牛驴友游遍全球

网络让他一夜暴富

据报道,查尔斯原是美国旧金山市的一名飞行员。虽然能够在蓝天上翱翔驰骋,但查尔斯最大的梦想却是亲自到世界的每一个角落去看看。上个世纪90年代,查尔斯辞去飞行员职务,开办了一家网络公司,没想到这家公司让他一夜暴富,成为当地为数不多的大富翁。

有花不完的钱之后,查尔斯开始认真考虑自己的梦想了。他向妻子金伯莉表达了自己的想法,没想到妻子非常善解人意,决定偶尔与他同行,主要还是留在家里照顾孩子。

和一头猪共度一晚

于是,查尔斯收起行囊,带上护照、信用卡和相机,背上背包出门了。查尔

斯每到一处只作短暂停留,护照签章、拍照留影,有用信用卡消费的地方就留下收据。

其间,他停留时间最短的地方是英国无人小岛罗卡尔岛,为了上岛他甚至不得不跳入冰冷的海水,然后奋力爬上岸。不过,这还不是最惨的遭遇。有一次,在格鲁吉亚查尔斯处于进退两难的境地,最后他不得不爬上卡车和一头猪共度一晚。

相当于往返月球3趟

尽管途中充满了各种艰辛和危险,但凭借顽强的毅力和耐力,查尔斯一晃就在外自助旅游了11年。在1500万巨额资金的支持下,他先后走遍了192个联合国官方认可的国家。

如果包括联邦国家、地

球两极、岛屿、冲突地区和危险的反政府叛军控制区,全球共873个有政府管理的目的地,查尔斯已经到过814个,行程超过了246万公里,相当于往返月球3个来回。

请网友推荐下一个地方

如今,查尔斯仍然兴致未减。为了找到下一个可去的地方,他建起了一个名为“游历最广的人”(Most Travelled People)的网站,除把他在世界各地的旅游经历和留影发出来与网友共享外,查尔斯还在线请网友支招。

目前,该网站已经有1万名会员,定期投票为查尔斯寻找一个新地方。查尔斯也会定期上网,然后采纳网友意见继续他的世界之旅。

爱宛

一罐12美分 纽约要征“汽水税”

为了让市民拥有健康的生活方式,纽约已经对反式脂肪开战,也已经在公共场所禁烟,如今,纽约市长布隆伯格又把矛头对准了含糖的碳酸饮料,提议在整个纽约州范围内征收“汽水税”。

布隆伯格7日敦促纽约州立法者以每盎司一美分的标准对含糖饮料进行征税。这意味着,一罐可乐将被征税12美分(相当于人民币0.8元)。“对每罐汽水额外征收12美分税每年可以(为州财政)增加10亿美元税收,用于维持社区卫生服务,提高教师待遇。”布隆伯格在节目中表示,“与此同时,‘汽水税’还有助于我们对抗肥胖症这个困扰儿童的大问题。”

广州日报

美国两长寿老人 同一天逝世

美国享年分别为114岁与113岁的两位老人7日相继逝世。

玛丽·约瑟芬·蕾被证实是美国最年长的一位老人,她享年114岁零294天。几个小时后去世的黛西·贝利享年113岁零342天。美国老年人医学研究组织长期跟踪并研究长寿老年人,他们也给超过110岁的老人出具证明。其负责人史蒂芬·科尔斯表示:“两个超过110岁的老人在同一天逝世非常罕见。”

玛丽去世前是美国最长寿的老人,世界排名第二,而现在美国最长寿的老人是艾奥瓦州的内娃·莫里斯女士,现年114岁零216天。据悉,现在世界上最长寿的老人是日本的知念镰女士,现年114岁零301天。

中国日报

» 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

春暖花开去安吉看竹海

圈圈购独家推出抽奖再送礼

春暖花开、万象更新,懒了一个冬天的骨头也该舒展舒展了。即日起圈圈购(mall.dsqq.cn)独家推出安吉踏青路线,除了半价优惠,还有独家大礼赠送。如果你足够幸运,甚至能够旅游免单!

圈圈带你 体验生态游

“世界竹子看中国,中国竹子看安吉”,李安导演的奥斯卡奖电影《卧虎藏龙》里展示的中国大竹海——“平原不可望,波澜千里直”是安吉最美的奇观了。那碧波万顷的大竹海,青翠纯净的竹子和周润发飘逸的白衣神剑配合得天衣无缝,看着看

着恨不得自己也钻进那竹海里面飘飞起来。

在这里你还可以体会到独具特色的农家乐:莫干山“全鹅宴”、长兴“茶宴”,并有多家餐馆提供当地的特色菜及小吃。在绿光森林农家乐还可以吃到店主老板娘自己种的天然蔬菜、天然野笋、小笋、小野鱼;在竹海农家乐山庄大厅可以品尝到冬笋、笋干、绿色无公害蔬菜、野生鱼等各式农家风味佳肴。景区周围销售点有售南浔香大头菜、顾渚紫笋茶、雷甸枇杷等特产。在绿光森林可以购买到正宗的本地特产,如笋干、山核桃、长寿果、安吉白茶等。

优惠半价 服务不打折

此次圈圈购一共推出4条安吉行程。其中安吉中南百草原一日游仅需要78元,如此低的劲爆价在南京仅此一家。原价288元的安吉竹博园—藏龙百瀑—江南天池—中南百草原二日游现在也5折不到,仅需138元。虽然价格降了一半,但是我们的服务绝对不打折扣。还有两条二日游线路,分别是118元的安吉藏龙百瀑—九龙峡—大竹海—大汉七十二峰—神奇深溪高山漂流二日游和168元的德清下渚湿地—安吉大汉七十二峰—宁国夏霖九天银瀑—东津

河漂流二日游。请登录圈圈购(mall.dsqq.cn)查看更多详情。

抽奖回馈 更送免费游

除了半价优惠,我们更独家推出抽奖回馈的活动,即任一行程报名满100人,圈圈购就从该报名人中抽取3个名额,赠送同等价值的优惠券。例如,您报名了138元的二日游,同时又成为幸运者,那么您就可以获得138元优惠券,此券可用于任何旅游线路。

另外,圈圈购为您送上独家大礼,凡报名者即可获得价值50元进口居家用品随你挑(护膝、袜子、家居鞋,三选一)。礼品数量有限,送完为止。) 黄艳

» 圈圈活动

“3·15维权诊断室” 开张啦!

一年一度的3·15消费者维权日即将来临,今年的主题是“消费与服务”。为了能给广大网友、读者解决实事,都市圈圈网特意在3·15期间,强势推出“都市圈圈网3·15维权秘笈”。

如何正确防范消费陷阱,降低维权成本十分重要。圈圈网将推出一系列“消费维权秘笈”,通过分析典型案例,从各个消费领域为消费者提供防范和应对招术。都市圈圈网“3·15维权诊断室”专栏地址:<http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html>期待您的参与!

» 现代红娘 (www.dsqq.cn)

刘谦火了,红娘教你“爱情魔法”

经常在都市圈圈网交友区(love.dsqq.cn)看到网友求助,如“相亲时聊啥话题才不会冷场?”“遇到心动的MM,怎么才能留住她的脚步?”等等。为了助这些童鞋一臂之力,早点结束漫长的爱情之旅,现代红娘将在这个周六开设“魔法课堂”,相信得到“魔力”的单身朋友们一定可以轻松地打开爱情的大门,在变幻法力中感受幸福的永恒。

现代红娘将邀请知名的魔术师为大家做精彩的魔术表演,让您感受与“南京刘谦”面

对面的刺激和不可思议。据魔术老师介绍,除了拿出压箱底的表演,他还为朋友们准备了十几种简单易学的近景魔术,只要十分钟您就可以和刘谦一比高低。

你想用魔术在见面会中给自己加分吗?你想用魔术打动TA的心吗?那就赶快报名和现代红娘一起见证爱情的魔力吧!

报名地址:新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心,24小时咨询热线:96060。如果您还不是现代红娘的会员,报名时请携带本人身

份证、学历证明、户口本或单身证明,生活照、证件照各一张。

更多现代红娘时尚交友活动将陆续开展,请大家关注现代快报、都市圈圈网交友区(love.dsqq.cn)。友情提醒:周日的“植爱情树”活动还有少量虚席供GG们抢座,请想参加的眼疾手快的帅哥不要错过这次难得的机会。

乐媛

» 民意频道 (www.dsqq.cn)

一句话回复网友来帖

本期主打咨询帖——《房子因烟花造成损伤,物业推诿,我该如何维权?》

【原帖回放】

你好,我是大华锦绣华城的业主,过年期间没有在家过年,回来后发现家里玻璃被烟花炸碎,造成一定的经济损失,认为物业公司没有尽到责任,但对方表示这种情况造成的损失不应由物业公司承担,这种情况我们怎么办?

法驭律师事务所李懿律师回复:

这种情况下,你主张要求物业承担责任,难度非常大。除非你有足够的证据证明物业公司没有尽到应尽的安全保障义务。如果证据确实就可以要求物业给予赔偿。

《咨询:何为成立事实劳动关系的三要素?》此帖已回复。

《事实劳动关系是否成立?》此帖已回复。

《离奇车祸求助!请专业律师帮我解答下》问题已解决。

更多咨询、求助回复请简子们登录民意频道论坛查看详情。如果您仍有问题可在原帖后给《民意频道》编辑部留言,我们将及时给您回帖。更多热帖请读者、网友登录都市圈圈网《民意频道》论坛(<http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html>)查看。如果大家有什么烦恼不妨来《民意频道》论坛发个帖,我们将帮你排忧解难!

《民意频道》联系方式:

QQ群[1群]:13178982(已满)

QQ群[2群]:80369266

邮箱:minyiwozhuzhang@163.com

论坛地址:<http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html>

